

fin Mineraltabs

(výživový doplnok)

Zdroj minerálov pre celú rodinu



Finclub SLOVAKIA spol. s r.o., Na Priekope 114/53, 010 01
Žilina, tel.: 0800 113 114, www.finclub.sk



Váš kontakt:

Odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť. Produkt nie je vhodný pre deti do 3 rokov a na používanie ako náhrada rozmanitej stravy. Skladujte do 25 °C, mimo dosahu detí. Odsúhlasené Úradom verejného zdravotníctva SR.

fin MINERALTABS

Výživový doplnok **Mineraltabs** obsahuje minerály a stopové prvky, ktoré prispievajú k správne fungovaniu organizmu.

Vápnik prispieva k normálnej zrážanlivosti krvi, k činnosti svalov, je potrebný pre udržanie normálneho stavu zubov a kostí, pre rast kostí u detí.

Fosfor prispieva k energetickému metabolizmu, k funkcii bunkových membrán, k udržaniu zdravých kostí a zubov.

Horčík prispieva k zníženiu vyčerpania a únavy, k elektrolytickej rovnováhe, k činnosti nervovej sústavy, svalov a psychiky.

Kremík je jedným zo základných stavebných kameňov svalových tkanív, jeho obsah v spojivových tkanivách s vekom klesá.

Železo kladne ovplyvňuje tvorbu červených krviniek a hemoglobínu, podporuje prenos kyslíka v tele, stará sa o imunitu, bojuje s únavou.

Zinok prispieva k plodnosti, stará sa o zrak, kosti, vlasy, pokožku, imunitu, prispieva k udržaniu normálnej hladiny testosterónu.

Mangán prispieva k energetickému metabolizmu, k tvorbe spojivových tkanív, k ochrane buniek pred oxidačným stresom.

Meď podporuje prenos železa v tele, prispieva k udržaniu normálneho stavu spojivových tkanív, k pigmentácii vlasov a pokožky.

Selén prispieva k tvorbe spermií, k ochrane pred oxidatívnym stresom, stará sa o vlasy, nechty, imunitný systém, štítnu žľazu.

Chróom prispieva k normálnemu metabolizmu makroživín a k udržaniu optimálnej hladiny glukózy v krvi.

Vitámín C prispieva k tvorbe kolagénu, k zníženiu vyčerpania a únavy, zvyšuje vstrebávanie železa.

Balenie: 110 tabliet

Odporúčané dávkovanie: 1 tableta 2x denne, ráno a napoludnie, po jedle alebo po výkone, zapiť

V 2 tabletkách je: vápnik 260 mg, fosfor 200 mg, horčík 90 mg, vitamín C 60 mg, kremík 16 mg, železo 5 mg, zinok 4 mg, mangán 0,8 mg, meď 0,5 mg, selén 20 µg, chróm 13 µg.

Neobsahuje laktózu, glutén, sladidlá ani kvasnice.